YIHOAOTIXTIKH AYXKHYH 1

H doxnon agopéd v xataoxevf tou timov aplfuntuic ohoxhfpwans tov Gauss ypnotuo-
rodvtag 11 uéfodo tou Neltwva Yid gn YPUUpxd cusTAaTY.

0 t0nog apliunmxhc ohoxhipwang Tou Gauss wg npog T (Un wpvnTuah) cuvépnan Bdpoug
w ato dibotnua [a,b] éxel T wopet

/f dt—Z)\,,f 7)) + Ra(f), (1)
=1

émou Ta Ty, elvan pilec Tou opBoywvlou tohuwvipou (pe guvteleot| Tou peytotoBabuiov dpou
wovéda) mn (1) = ma(sw), PabBuod n, xa o tinog (1) éxel Pabud axpBelag 2n — 1, dnhad,
R,(f) =0 yw 6ha ta f € Pop_1.

Ta nohudvuua m, éyouy, HeTald dAAwY, Ti¢ axdlouvbeg WBLbtTec:

(i) "Oheg ot plleg touc Pploxovtal ato (a,b).

(i1) Av -r,,(,"}, v=12,...,n, elval o pllec tou m, xou T£n+1}, vr=12,...,n+1, elvar ot
pileg TOU 41, LOYVEL
a < T(""H < ’r(”) S e T Tz(n+1) < T(”) (n+1) < b, (2)

3nhadh oL plleg dbo Badoyxdy TohuwviuwY evahhdogovTol.

H xataoxeuvy tou tinou (1) ouvictatol 6tov utohoyiousd tev xéuey 7, v =1,2,...,n, xu
twv Bapdy Ay, v = 1,2,...,n, aflonoidvtag to Yeyovés 6t Ry (tF) =0, £ =0,1,2,...,2n—
1. Kat’ autéy tov 1péno odnyoluacte 610 un ypauuwxd olotnua

n b -
> ATh =my, mk:/ tfw(t)dt, k=0,1,2,...,2n—1, (3)
v=1 a

2n elodoewy wg Tpog Toug 2n ayvdotous Ty Xot A,. To cbotnua (3) Oa Aufel ue t uébodo
Tou Neltwva.

(o) Tpddre ula unopoutiva GE(n,a,z,b) % yenowonowote £va £toldo mpbdypauue yio )
AGor Tou Ypauuxol cuoTAURTOS

Ar=b, A= {og)ly &= By e a®a) s 5= (b0 v )5

ue ™ uéfodo anahowprc tou Gauss.




(B)

(3)

o6 elvar 10 oyfiua g webddou tou Nedrwva v T Alon Tou un ypauuLxoy ou-
othuarog (3); To oyfua tou Nebtwva anatel Tov utohoyloué tou aviletpdpou Tou
TotwBavod nivaxa. Iowd B Aray éva evadkaxtixd xat mo anoteAeopatixd, ané drodn
apfuot mpdgewy xal Béoewv puvhune, oyfua tne uebdédou tou Nedrwva;

Lodhre éva mpdypappa yia t Aan tou un ypouuxol custhuatos (3) yenoudonod-
vtag 1o evalhaxtixd oyfua e uebédouv tou Nedtwva tou epwtiuatog (B). H apyixd
TPOGEYYLON Yot UeV Ta Ty, ¥ = 1,2,...,n, uropel va emheyel ypnowwonoidvrag v
Wétra (2), ywe 3¢ ta Ay, v = 1,2,...,7n, and ) Aon Tou Ypapuxold GUGTALATOC
mou mpoxUnTEL av g10 clotnua (3) ta 7, avixatactaBodv anéd Tic mpoceyyloelg mou
emhéate. (Oa ypewaatite Ty unopoutiva GE(n,a,z,b) A to étowwo npdypayua.)

Eqapuéate 1o npdypauua tou () otig axdhovbes nepintdasig:

(i) [a,b] = [-1,1], w(t) =1, n=1,2,3,4,5.
(i) [a,b] = (=1,1), w(t) = (1 —¢3)"Y2 n=1,2,3,4,5.




